



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"
Internet: www.sarkad.hu

XxXI. évfolyam 44. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2021. november 5., péntek

Felhívás

Állat-járványügyi intézkedés

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal a Békés Megyei Élelmiszerlánc-biztonsági és Allategészségügyi Főosztály BE/23/1011-2/2021 számon kiadott határozatára tekintettel az alábbi FELHÍVÁS-t teszi közzé:

A Romániában megállapított és bejelentett afrikai sertéspestis betegség kitörés miatt Sarkad bizonyos közigazgatási területeire - a megfigyelési körzet területén - az alábbi állat-járványügyi intézkedéseket rendeli el:

- A megfigyelési körzetben valamennyi sertéstartó gazdaságot és annak sertésállományát a járási hivatalnak nyilvántartásba kell vennie.

- Tilos a sertéseknek közúton vagy magántulajdonú úton végzett lábón hajtása és szállítása kivéve, ha azt a járási hivatal engedélyezi. Ez a tilalom nem vonatkozik a sertéseknek a közúton vagy vasúton történő tranzitszállítására akkor, ha a szállítmány nem áll meg, vagy nem kerül sor kirakodásra.

- Teherautók, más járművek és eszközök, amelyeket a megfigyelési körzetben sertések, más állatok vagy anyagok (pl. takarmány, trágya, hígrágya stb.) szállítására használtak és ezáltal esetleg fertőzöttek lehetnek, nem hagyhatják el a körzetet a járási hivatal által előírt tisztítás és fertőtlenítés nélkül.

- A megfigyelési körzetben magánfogyasztásra sertéseket csak előzetes kedvező eredményű hatósági állatorvosi vizsgálatot követően lehet levágni.

- A megfigyelési körzet létrehozásától számított első hét nap alatt a járási hivatal engedélye nélkül más fajú állat sem kerülhet be az ott található gazdaságokba vagy onnan ki.

- A megfigyelési körzetben található gazdaságokban észlelt minden megbetegedett vagy elhullott sertésről haladéktalanul értesíteni kell a hatósági állatorvost.

- A megfigyelési körzetben lévő gazdaságokból a sertéseket legalább 30 napig szállítani. Ennek eltelte után a szállításhoz a járási hivatal engedélyét kell kérni.

- A sertések ondója, petesejtjei és embriói nem vihetők ki a megfigyelési körzetben található sertéstartó gazdaságokból.

- A megfigyelési körzetben a sertésállomány személyforgalmát a lehető legminimálisabbra kell korlátozni. Aki a sertésállományra be- vagy onnan kilép, köteles betartani az afrikai sertéspestis vírus elhurocolásának megelőzésére hozott hatósági intézkedéseket.

Felhívom a figyelmet, hogy élelmiszerlánc-felügyeleti bírságot kell kiszabni azzal szemben, aki tevékenységével vagy mulasztásával az állategészségügyre vonatkozó előírásokat megszegi. A bírság legkisebb összege tizenötezer forint, legmagasabb összege százötvenmillió forint, mely ismételt esetben is kiszabható.

A határozat visszavonásig érvényes.

A fenti korlátozás Sarkad Város közigazgatási területére vonatkozóan részleges, a megfigyelési körzetet bemutató térkép megtekinthető a Sarkadi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Tájékoztató a szabadtéri égetés szabályairól!

Sarkad város közigazgatási területén - a helyi önkormányzati rendeletben foglaltak szerint - az avar és kerti hulladék február 15. - április 30. között, valamint október 1. - november 30. között égethető szabadterén, egyéb időszakban égetni tilos! Égetni hétköznapokon, illetve szombaton 09.00 és 19.00 óra között lehet!



Égetni csak száraz avar és kerti hulladékot szabad, csapadéktalan és szélcsendes időben. Az avar és kerti hulladékot csak olyan jól kialakított tűzrakó helyen és telken szabad égetni, ahol az égetés hőszugárzása környezeti kárt nem okoz. A tűzgyújtásra alkalmas hulladék tömegét úgy kell meghatározni, hogy az meggyújtva a környezetét ne veszélyeztesse. A tűz begyújtásához egyéb légszennyező okozó anyag (pl. benzin, olaj, gumi stb.)

nem használható.

Az égetendő avar és kerti hulladék nem tartalmazhat kommunális, illetve ipari eredetű vagy veszélyes hulladékot (pl. PVC, vegyszer, festékes göngyöleg, kezelt faipari termék stb.).

Tilos égetni vasárnapon és ünnepnapokon, illetve akkor, amikor az illetékes állami szerv (megyei, régiós, országos) tűzgyújtási tilalmat rendel el.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Huszonkét újabb fával gazdagodott az Újszülöttek Ligete

Gyermekszületési támogatás

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dr. Mokán István polgármester javaslata alapján 2017. decemberében hozott döntést a gyermekszületési támogatás, mint új támogatási forma bevezetéséről, ezzel is segítve, támogatva a sarkadi családokat a gyermekvállalás nagyon szép feladatában.

Az önkormányzat által nyújtott gyermekszületési támogatáshoz kapcsolódik egy Sarkadon eddig példa nélküli kezdeményezés, melynek keretében az önkormányzat minden támogatott újszülött számára „névre szóló” fát is ültet a 2018 őszén megnyitott „Újszülöttek Ligetében”, ezzel is erősítve a felnövő gyermek és a város közötti köteléket.

Az Anti út és a Zsarói utca kereszteződésében kialakított ligetben az elmúlt héten szerdán már az ötödik alkalommal kerültek elültetésre az újabb facsemeték, amikor a tavalyi esztendő második felében és az idei esztendő első felében született gyermekek szülei (mely családok az új önkormányzati támogatási forma igénybevételére kérelmet nyújtottak be) meghitt ünnepség keretében „vehették át” a gyermekek számára ültetett, névvel ellátott facsemetét, valamint a faültetés alkalmából készített emléklapokat.

A koronavírus-világjárvány okán a korábban megszokott, városházára tervezett közsöntő ünnepség az elmúlt évhez hasonlóan az idén is elmaradt, mindenki az Újszülöttek Ligetében, a friss levegőn, a kötelező védőtávolságot betartva gyülekezett, hogy a dr. Mokán István polgármester és Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony minden kilátogató családnak ünnepélyes keretek között „adhassa át” a ligetbe ültetett, névre szóló facsemetét és az erről tanúszkodó emléklapot.

Az ünnepség egy rövid verssel kezdődött, majd dr. Mokán István polgármester köszöntötte a megjelent apróságokat és szüleiket. „Ha van még valami tiszta ezen az elveszett világon, azt más-



hol nem találok, csak a gyermekek szemében látom. A gyermek az öröm, a reményesség. Gyöngye testében van valami világi, ártatlan lelkében van valami égi, egész kedves valója olyan nekünk, mint a tavaszi vetés: ígéret és gyönyörűség. Gyermekek akarni igen nagy elhatározás. Ilyenkor dönt úgy az ember, hogy élete végéig a testén kívül dobogjon a szíve.” - kezdte köszöntő beszédét a polgármester.

A városvezető kihangsúlyozta, hogy az önkormányzat egy nagy családban, a sarkadiak tízezres családjában gondolkodik, ezért min-

dent megtesznek ezen család támogatásáért. A városvezetés megbecsüli a családokat, a gyermekek pedig a tízezer főt számláló család szívében és lelkében kiemelt helyet foglalnak el, akikről igyekszik minél jobban gondoskodni a város, s minél jobb feltételeket teremteni a felnövő generációk számára. Ezért a gyermekszületési támogatás csak az első lépés, amit egy sor újabb lépés követ, melyek különböző fejlesztésekben érhetőek tetten.

Többek között az önkormányzat új, 60 férőhelyes bölcsődét épített az Iskola és a Petőfi utca sarkán, folyamatosan korszerűsíti az óvodákat, azokat ovi-sport pályákkal látta el és hamarosan indul egy újabb, nagy óvodafejlesztési projekt. A Kossuth utcai általános iskola 1,4 milliárd forint értékű fejlesztése napjainkban fejeződik be, melynek keretében új sportcsarnokkal is bővült az intézmény, míg a Gyulai úti általános iskolánál tavaly elkészült a teljesen átépített, felújított tálalókonyha és ebédlő, illetve az iskola előtt újabb parkoló építésével segítették a biztonságos közlekedést. A város megújította a középiskolai oktatási infrastruktúráját, a gimnázium felújított főépületét és tornacsarnokát 2018 őszén vehették

birtokba a diákok, valamint az önkormányzat segíti a gyermekeket támogató, egészséges életmódra, sportolásra ösztönző civil szervezeteket is. Nagyon fontos a városvezetésnek a közösségi terek fejlesztése, így például az Eden-tavak környezetének folyamatos fejlesztése mellett, az Eden Camp melletti sportpark szomszédságában készült el a város legújabb és legkorszerűbb játszótere, miközben új sport-és közösségi tér épült ki a Táncsics téren is. Közben pedig gőzerővel épül több, mint 1 milliárd forintból a város legnagyobb sportberuházása, az új tanuszoda. Ezek a törekvések, valamint a fiatalok számára biztosított folyamatos önkormányzati ösztöndíj pályázatok mind a gyermekeket segítik, akik a sarkadiak nagy családja számára, azaz településünk számára a jövő zálogát jelentik - zárta gondolatait dr. Mokán István.

A gyermekszületési támogatást szabályozó önkormányzati rendelet kapcsán a városvezető elmondta, a gyermekszületési támogatás összege 10 ezer forint. Az első félévben született gyermekek esetében ezt minden évben október 31-ig, a második félévben születettek (folytatás a 2. oldalon)



A Mindenszentek Napja alkalmából Sarkadon járt a román főkonzul

November 1-jén hétfőn, Mindenszentek Napja alkalmából, immár a kilencedik alkalommal érkezett Sarkadra Románia Gyulai Főkonzulátusának vezetője, Florin Vasiloni Trandafir a Magyarországi Román Ortodox Egyházmegye gyulai püspökségének előjárói kíséretében. A román főkonzul és az ortodox egyházi vezetőket városunk polgármestere és jegyzője, valamint a Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat tagjai fogadták.

A polgármesteri hivatalban kezdődő találkozón a román főkonzul és városunk polgármestere is kihangsúlyozta, hogy közös cél a kétoldalú kapcsolatok további erősítése, illetve az együttműködés további lehetőségeinek feltárása, különös tekintettel a román-magyar határon átnyúló együttműködési program által kínált lehetőségekre. Ennek kapcsán dr. Mokán István polgármester bemutatta a napjainkban folyamatban lévő fontosabb önkormányzati beruházásokat, valamint külön kitért a Románia-Magyarország Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében megva-



Florin Vasiloni Trandafir (balról) és dr. Mokán István

lósítás alatt álló, illetve tervezett beruházásokra.

A főkonzul a megbeszélésen kihangsúlyozta, számára örömteli az a tény, hogy a sarkadi városvezetés segíti a városban működő Román Nemzetiségi Önkormányzatot, annak működését támogatja, és megbecsüli a Sarkadon élő román közösséget. Továbbá külön kitért arra is, hogy igen látványos a város fejlődése, amit Sarkadon rendszeresen átutazva nem lehet nem észrevenni. Florin Vasiloni Trandafir megragadta a lehetőséget arra is, hogy köszönetet mondjon azért a segítségért, amit hazánk nyújt Romániának a koronavírus-járvány elleni küzdelemben. Ahogy fogalmazott, most teljesen új lehetőségei nyíltak meg a két szomszéd nemzet közötti baráti, jó együttműködésnek.

A megbeszélést követően Florin Vasiloni Trandafir és dr. Mokán István kilátogattak a Szigeti temetőbe, ahol a Mindenszentek Napja alkalmából román nyelvű ortodox és magyar nyelvű római katolikus szertartás mellett hajtottak fejet az ott eltemetett magyar és román katonák sírjainál, majd a Román Nemzetiségi Önkormányzat tagjaival, valamint az egyházi vezetőkkel közösen elhelyezték az emlékezés koszorúit és virágait a román és magyar hősi halottak nyughelyénél.

—mk



Huszonkét újabb fával...

(folytatás az 1. oldalról)

résztára pedig a következő esztendő április 30-ig adják át. Fontos tudni, hogy a szülők részére jövedelemhatárt nem állapítottak meg, ugyanakkor feltétel, hogy az egyszeri segítséget igényelni kell, a kérelmet a városháza illetékes osztályán kell benyújtani a gyermek születésétől számított három hónapon belül! Lényeges az is, hogy legalább az egyik szülőnek a gyermek születését megelőző egy évben életvitelszerűen Sarkadon kell laknia. A gyermeket a szülőknek saját háztartásukban kell nevelniük, valamint a gyermek lakóhelyeként a nyilvántartásba sarkadi címet kell bejegyeztetniük. A gyermekszületési támogatással kapcsolatban bővebb felvilágosítás a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályán kérhető ügyfélfogadási időben.

—mk



Tájékoztató áramszünetről



Hálózat

Az MVM Démász Áramhálózati Kft. önkormányzatunkhoz eljuttatott tájékoztatója alapján, az alábbi időszakokban a következő utcákban várható áramszünet a szolgáltató által a villamos hálózaton előre tervezett munkálatok okán.

2021. november 9-én 08:00 - 16:00 óra között: Anti út 2-12, Arany János utca 1-17 és 2-16, Dessewffy utca 1-11 és 4-10, Diófás utca 1-11 és 2-10, Epreskert utca 1-1/B és 2-38, Hargita sétány 3 és 2-4, Kálvin tér 1-11 és 2-10, Körösháti utca 1 és 6, Rövid utca 1-5 és 4-6, Vásár tér 1-3-3 és 2-4.

2021. november 10-én 08:00 - 16:00 óra között: Bihar utca 5-27 és 2-54.

2021. november 15-én 08:00 - 16:00 óra között: Árpád utca 1-29 és 2-36, Bokor utca 10-30/A és 1-31, Hargita sétány, Kisteleki sétány, Kisteleki utca 1-11 és 2-6, Körös utca 1-17, Körösháti utca 2-4, Kürt utca 7, Lejáró utca 1-3, Stefánia utca, Malom utca 1-47 és 2-24, Munkás utca 1-79 és 2-50, Mátyás utca 1-71 és 2-66, Sarkadkeresztúri út 29-51, Széles utca 1-21 és 2-18, Veress Ferenc utca 25-45 és 26-36/C, Veress Sándor utca 35-75 és 22-68, Vécsey utca 1-49 és 2-46.

Berendezéseinket az áramszünet ideje alatt is feszültség alatt állónak kell tekinteni! Aggregátor használata kizárólag Társaságunktól előzetesen megkért, írásbeli engedély alapján történhet. Amennyiben saját vagy bérelt aggregátort kíván alkalmazni, szíveskedjen az áramszünetet megelőzően legalább 5 nappal elektronikus levélben a hozzaferesi.iroda@mvmdezaszhalozat.hu e-mail címre bejelenteni, melynek tárgya „Aggregátor használat” legyen! Levele tartalmazza az Ön nevét, telefonos elérhetőségét, továbbá azon felhasználási hely címét és 0400-val kezdődő 10 jegyű azonosítóját, ahol áramfejlesztőt kíván használni!

MVM Démász Áramhálózati Kft.

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2021. november hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2021. november

8 hétfő.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
9 kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
10 szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
11 csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
12 péntek	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
15 hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
16 kedd.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
17 szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
18 csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
19 péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
22 hétfő	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
23 kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
24 szerda.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
25 csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
26 péntek	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
29 hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
30 kedd	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétféven, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

November 6-7.
Sétány gyógyszertár (Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66572-030)

November 13-14. Mimóza gyógyszertár (Sarkad, Gyulai út 8/a Tel.:66/271-317



ÉRTESÍTEM BETEGEINKET

A 2021. ÉVI INGYENES INFLUENZA VÉDŐOLTÁSOK MEGÉRKEZTEK.

AZ OLTÁSOK BEADÁSÁT AZ ELŐZŐ ÉVEKHEZ HASONLÓAN KIZÁRÓLAG ELŐJEGYZÉS ALAPJÁN VÉGEZZÜK.

IDŐPONT EGYEZTETÉS MUNKANAPOKON 11-12 óra között telefonon: 66/270-259

DR. SZABÓ ZOLTÁN

Negyven éves a MKBME Sarkadi Helyi Szervezete

2021. október 16-án a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete megrendezte ezt a szép kort megért születésnap ünnepségét. Huszonhárom helyi szervezet alkotja a megyei egyesületet. Ebből Sarkad és Szeghalom büszkélkedhet azzal, hogy már 40 éve aktívan működünk töretlenül! Jelenleg sarkadi szervezetünk 271 fős taglétszámmal rendelkezik. Ezen a szombaton is megtelt a művelődési központ 210 fővel. (Csak védettségi igazolvánnyal rendelkezők!) Tíz társszervezet is eljött, hogy együtt ünnepeljen velünk. Dr. Ruzsa György az MKBME elnöke köszöntötte

a jelenlévőket.

Emlékeztünk - Köszöntöttünk! Köszönettel tartozunk Hajdú Gyulánának, aki alapító tagunk, valamint Szabó Péternének, aki szintén több évtizede tagjaink sorában van. Jó egészséget kívánunk nekik, hogy még nagyon sokáig lehessenek közöttünk!

Mint minden alkalommal, most is a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Fogyatékos Klubjának tagjai szívet facsaró kis műsort adtak elő Konc Zsuzsa „Csodálatos világ” című dalára. A sok kérdéssel megjelenő jelenlétükkel – választ nem kapva – hogy a „csodálatos világnak” ők miért nem lehetnek részei és a hasonló sorstársaik-



nak miért kellett így születniük(?), és nem lehetnek hasznos, értékálló munkával élő emberek! Köszönnek vezetőjüknek, Széplaki Ildikónak, aki szívvel, türelemmel betanítja őket!

Nagyon nagy hálával tartozunk örökös, önzetlen támogatóinknak! Dr. Mokán István polgármester úrnak anyagi támogatásáért, hogy minden alkalommal segítségünkre van. Köszönjük Mester Judit Ibolya alpolgármesterünknek, a Bartók Béla Művelődési Központ vezetőjének, hogy mindig helyet biztosít rendezvényeinkre. Köszönök és hála Simon Lajos vállalkozónak, aki évtizedek óta segíti szervezetünket. Köszönök a Preveza Kft. ügyvezetőnek, Balogh Imrénének és Baloghné Felföldi Andreának, akik először tisztelték meg minket és máris támogatással voltak egyesületünk felé! Hála Kovács Gábornak, a „Szikra bolt” tulajdonosának, Tóth Gábornak, a Gyulai úti autósbolt tulajdonosának, a Sétány Patika vezetőjének, a Vasút utcai Privát bolt családi vállalkozásának, Dobi Lajosnak a háztartási bolt tulajdonosának, Kocziha Árpádnak a húsbolt tulajdonosának. Köszönök Balogh Imre mérésznek, Baloghné Földesi Judit virágboltjának, a „Deák lányok” virágboltjának, Rácz István zöldség-

gyümölcs kereskedő családi vállalkozásának, Kovács Pál zöldség-gyümölcs kiskereskedésének, Zuh Katalinnak a Gyulai úti használt ruha tulajdonosának, a Reál ABC-nek, valamint Germán Józsefnének. Örök hála a sok adományért tagjainknak, a társszervezetek felajánlásának, vendégeinknek, akik nevét nem tudjuk felsorolni és nem azért mert nekünk ők nem fontosak – (sőt!) – de ez az oldal nem lenne elég!

Jó volt együtt lenni sorstársainkkal, kicsit elfelejteni nehéz helyzetünket, a járvány, a „hol fáj” kérdést. Sajnos tagjaink egyre korosodnak, egyedül élnek, de a szívük még fiatal és szükség van a sok szép közösségépítő együttlétre, mert a valahová tartozás, a mindennapi gondokból való kizökkenés, ha pár órára is, de segít a tovább élésben! Reméljük ez a stabilan álló Sarkadi Helyi Szervezet még sok – sok születésnapot tud ünnepelni! Köszönjük tagjainknak az együttműködést, az összetartozást! Az elkövetkező évekhez mindenkinek nagyon jó egészséget, örömet, boldogulást, derűs szép napokat kívánunk! Köszönök és hála, hogy vagytok!

Doba Mihályné
szervezet vezető

Tudnivalók a 2021/2022 őszi/téli/tavaszi szünidei gyermekétkeztetés igénylésével kapcsolatosan

Felhívjuk azon rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódóan megállapított hátrányos, vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeket nevelő szülők figyelmét, hogy a 2021/2022-es tanévhez kapcsolódóan adott a lehetőség az őszi/téli/tavaszi szünidekre vonatkozóan az ingyenes szünidei étkezések igénylésére.

Az őszi/téli/tavaszi szünidei étkeztetés iránti igény a „Nyilatkozat” nyomtatványon a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályának 2-es számú irodájában – ügyfélfogadási

időben – nyújtható be.

Tájékoztatjuk a szülőket/törvényes képviselőket, hogy a szünidei gyermekétkeztetés csak a benyújtott kérelmek alapján kerül megállapításra.

Sarkad Város Önkormányzata a szünidei étkeztetést a déli meleg főétel elvitelével tudja biztosítani. Az ebéd hozott ételhordóban, étkezési jegy átadásával vihető el Sarkad Város Önkormányzatának Közétkéztetési Intézményétől munkanapokon 11⁰⁰ és 12⁰⁰ óra közötti időben. A benyújtott Nyilatkozatok alapján a szünidei gyermekétkeztetés igénybevétel-

éhez külön értesítés és étkezési jegy kerül kiküldésre a jogosultak részére. A települési önkormányzat jegyzője az adott szünidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt vizsgálja, hogy a kérelemmel érintett gyermek hátrányos helyzete/halmozottan hátrányos helyzete a szünidei gyermekétkeztetés megkezdésekor az azt megállapító határozat alapján fennáll-e.

Felhívjuk a szülő/törvényes képviselő figyelmét, hogy amennyiben a hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermek az étkeztetésről előzetes jelzés nélkül elmarad,

az ételt a szülője nem viszi el, úgy a család- és gyermekjóléti szolgálat családsegítő szakembere az érintett családot felkeresi és tájékozik a hiányzás okáról, hiszen ilyen esetekben a rászorultság fennállása mellett, az ellátás igénybe nem vétele kapcsán felmerülhet a gyermek akut veszélyeztetettsége is, mely adott esetben azonnali segítséget és akár hatósági intézkedést igényelhet.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Általános Igazgatási,
Koordinációs és Népjóléti
Osztálya

Ivóvízhálózat-mosató Sarkadon - közlemény

Társaságunk 2021. november 2-10. között ütemezett távvezeték-hálózatmosatót végez Sarkadon.

Mit tapasztalhatnak a felhasználók? A mosató ideje alatt nyomáscsökkenést tapasztalhatnak, illetve a nappali időszakban rövid, 1-2 órán át tartó vízhiányra számíthatnak a fogyasztók. A mosatót követően az adott szakaszon a víz zavarossága is előfordulhat. Ilyenkor nincs más teendő, mint néhány percen át folytatni a csapokat, amíg kitisztul a hálózat. Javasoljuk, hogy a fogyasztó a mosatói munkálatok idején a saját hálózatát is mosassa ki.

Miért van szükség a mosatóra, és mi a folyamata? Az Alföldvíz Zrt. az általa működtetett teljes ivóvízrendszert évente két alkalommal tisztítja meg az ivóvíz minőségének megőrzése érdekében. A munkálatok több mint három hónapot vesznek igénybe, amíg a kutaktól a települési vízhálózatok vezetékéig minden olyan műtárgyat megtisztítanak a szakemberek, amelyek átfolyik a fogyasztók által felhasznált ivóvíz. A tisztítás mechanikusan történik, azaz egy speciálisan kiképzett szivacsdugóval szakaszonként kitakarítják a vezetékét.

Köszönjük a megértésüket, Önökért dolgozunk, hogy tisztább víz folyjék a csapból.

Az Ön víziközmű-szolgáltatója, az ALFÖLDVÍZ Zrt.



ALFÖLDVÍZ
Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt.

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt
Ingtatlanhasználók!



Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BÁZIS Hulladék-gazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében. Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgyűjtéssel kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ügyfélszolgálat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinyi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2021 harmadik negyedéves ürítéséről!

2021. negyedik negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városszerte a megszokott csütörtöki napokon,

azaz 2021. november 11-én (csütörtök) és 2021. december 9-én (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezen a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektív gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínű egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk 2021. november 9-én (kedd) és 2021. december 14-én (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb köteggel kihelyezett, alkalmas méretű maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREHBázis Nonprofit Zrt.

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapok

November 5. Péntek

Imre, Zakariás, Tétény

November 6. Szombat

Lénárd, Krisztina

November 7. Vasárnap

Csenger, Rezső, Ernő,

Florentin

November 8. Hétfő

Zsombor, Kolos, Gottfrid

November 9. Kedd

Tivadar, Szibilla

November 10. Szerda

Réka, András, Leó, Ariel

November 11. Csütörtök

Márton, Atád, Tódor,

Martin

November 12. Péntek

Imre, Zakariás, Tétény

Mindenki névnapja, Férfinap

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2021. november 19-én /péntek/ 10 órától az ANDY PRESSZÓBAN „Mindenki névnapja - Férfinap” összejövetelt szervez, melyre szeretettel meghívja tagjait!

Ebéd - zene - tánc - tomlola! Ebédhozjárulás: 500 Ft/fő!

Jelentkezni lehet november 12-ig a Bartók Béla Művelődési Központban szerdai fogadóórán 9-től 10 óráig, vagy a 06-30/214-5270-es telefonszámon Puskás Sándornél

Puskás Sándorné
Egyesület elnöke

Közlekedésbiztonsági tanácsok ősze, télre



- ➔ Közlekedjen még körültekintőbben, óvatosabban.
- ➔ Tervezzon hosszabb menetidőt.
- ➔ Nedves, csapadékos útesteten számoljon a féktávolság jelentős növekedésével!
- ➔ Lakott területen kívül, éjjel vagy korlátozott látási viszonyok között számoljon a fényvisszaverő mellényt nem viselő gyalogos, vagy kerékpáros közlekedésére, illetve világítással nem rendelkező kerékpáros közlekedésére!
- ➔ Ködben történő vezetés esetén válasszon lassúbb haladási sebességet, nagyobb követési távolságot, tartózkodjon az előzéstől, használja a ködfényszórót!
- ➔ Minden esetben használja a biztonsági övet!
- ➔ Ügyeljen a vadveszélyre! Ősszel gyakrabban következnek be vadeltűtések!
- ➔ Figyelje az időjárás jelentést, az őszi-téli vezetés na-

gyobb türelmet, figyelmet és gyakorlatot igényel!

- ➔ Ellenőrizze a gépjármű világító és fényjelző berendezéseit, működőképesekek és tiszták legyenek. Ne feledje a forgalomban részt vevő járműveket éjszaka és korlátozott látási viszonyok között ki kell világítani!
- ➔ Ellenőrizze és cserélje télire a gépjármű ablakmosó- és hűtőfolyadékát.
- ➔ Ha a nappali átlag hőmérséklet 7 Celsius alá süllyed, a nagyobb tapadás és a rugalmasság érdekében használjon téli gumiabroncsokat!
- ➔ Megfelelő futófelülettel rendelkező gumiabroncsok kötelező minimális bordázattélysége 1,6 mm, de már 4 mm-nél javasolt a cseréljük, szintén cserélje le a gumiabroncsokat, ha az életkoruk meghaladta az 5 évet!
- ➔ Ügyeljen a guminyomásokra, érdemes rendszeresen, havonta ellenőrizni.
- ➔ Fontos a tiszta kilátás, ellenőrizze és cserélje gépjárműve ablaktörlőit, ellenőrizze a gépjármű fűtő- és páramentesítő rendszerét.
- ➔ Készítsen a gépjárműbe jégkaparót, jégoldót.

Sarkadi Rendőrkapitányság



Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobák-

kal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:

személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

November 4. - az 1956-os forradalom és szabadságharc leverésének gyásznapja

Ezen a napon a szovjet néphadsereg páncélosai Szolnokról Budapestre vonultak: segítségükkel megkezdődött a „rendteremtés”. Az új forradalmi munkás-paraszt kormány, melynek vezetője Kádár János volt, fegyveres erőszakkal számolta fel az október 23-án kitört, ellentmondásoktól sem mentes forradalmat. Az ekkori események tényszerű ismeretése csak a rendszerváltás idején, 1989/90 után valósult

meg. Ez a nap a szabadságért küzdő nemzet gyásznapja. A forradalom leverését követő véres megtorlás után az ország polgári fejlődése több évtizedre megtorpant. Magyarország több mint harminc évig a szovjet befolyási övezet „legvidéke” volt.

Sütés, főzés	Fűtés	Elektromos berendezések
<ul style="list-style-type: none"> ● A tűzhelyre és közelébe ne tegyen éghető tárgyakat! ● PB-gázpalack cseréjekor ne dohányozzon, ne használjon nyílt lángot! Győződjön meg róla, hogy a palack nem szivárog! ● Ha olaj vagy zsír ég, ne vízzel oltsa! 	<ul style="list-style-type: none"> ● A forró hamut ne tegye éghető anyagok közé! ● Rendszeresen ellenőriztesse fűtőberendezését, kéményét! 	<ul style="list-style-type: none"> ● Használat után áramtalanítsa az elektromos készülékeit! ● Ne csatlakoztasson egy elosztóba több nagy teljesítményű berendezést! ● Csak sértetlen kábeleket használjon!
<p>AZ ÉGŐ ZSÍRRA TEGYEN FEDŐT ÉS ZÁRJA EL A TŰZHELYET!</p>	<p>NE TAKARJA LE FŰTŐBERENDEZÉSÉT, A KÖZELÉBEN NE TÁROLJON GYŰLÉKONY ANYAGOT!</p>	<p>ELEKTROMOS TŰZET SOHA NE OLTSON VÍZZEL!</p>
<p>Ha tűz van, hívja a 112-es számot!</p>		

Szülinapra B Nagy Istvánné

(Vár u. 20. sz. alatti lakos)

november 9-én ünnepli

90. születésnapját.

Ez alkalomból szeretettel köszönti őt
lánya, veje, unokái, dédunokái és ükunokája



TV, LED-TV, HIFI, CD, MIKROHULLÁMÚ SÜTŐK, ERŐSÍTŐK, HÁZTARTÁSI KISGÉPEK, MONITOROK, VÉRNYOMÁSMÉRŐK, ELEKTROMOS KERÉKPÁR TÖLTŐK

JAVÍTÁSA

VILLÁMCAPOTT KÉSZÜLÉKEK KÁRTORTÉNETI IGAZOLÁSÁNAK KIADÁSA

Csamangó Vilmos
elektroműszerész

Tel: 06/20/317-6559, Sarkad Szalontai u. 39

Megemlékezés

„Értünk éltél, bennünket szerettél, legyen a föld olyan könnyű neked, Amilyen nehéz az élet nélküled.”

Molnár Gábor
(vlt Orgona u. 7. sz. alatti lakos)

halálának 4. évfordulóján
(november 6.) emlékezik

szerető feleséged, gyermekeid Andika párja Sanyi, Gabika párja Böbe és szeretett unokád Sanyika

SZOLGÁLTATÁS Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Hamarosan megkezdem kiskertek gépi ásását. 06/30/255-9371

Használt bútorok és hagyatékek felvásárlás. 06/30/613-8893

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-17.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV A Sarkad TV képviségának hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374